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Residenza
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Attività lavorativa
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DISTILLERIE DE GIORGI

In quali anni è stato costruito lo stabilimento  della Distilleria De Giorgi a
San Cesario di Lecce?

124 risposte

Copia

Nell'area del progetto
Nel Comune del progetto
Cavallino
san donato di lecce
Copertino
CALIMERA
Lequile, Le
Altro comune del leccese

1/2
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66,9%
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Studente/essa
Impiegato/a
Artigiano/a
Libero professionista
Commerciante
Imprenditore/trice
Casalingo/a
Pensionato/a

1/2
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41,9%
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Non so

31,5%
17,7%

15,3%

35,5%



Chi sono stati i fondatori della Distilleria De Giorgi?
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Tra i prodotti più noti della casa De Giorgi quali conosci?
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Secondo te, che rilevanza economica ha avuto l'attività della distillazione
nel Comune di San Cesario di Lecce?
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Carmine De Bonis
Non so14,5%
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Conosci qualcuno che abbia lavorato nello stabilimento De Giorgi?
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IL PROGETTO DI RECUPERO: da fabbrica di spirito a fabbrica per la cultura e la

socialità

Con i finanziamenti europei nell'ambito delle  Risorse del PO-FESR
(Programma Operativo-Fondo Europeo di Sviluppo regionale) sono stati
eseguiti i lavori specifici di recupero dello stabilimento De Giorgi. Sai in
quali anni sono stati effettuati tali lavori?
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Sì
No

Se sì, nella casella "Altro…
Una zia

Cosimo quello che dirige…
Mio nonno

Mia nonna Mazzotta Giu…
Pina Sabetta

la mia bisnonna
Nonno paterno

Garzia Elena , De Giorgi…
Nonno

Miglietta Gina
Nonna paterna

Salvatore Conte
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Quali tra quelli proposti pensi che siano stati gli obiettivi del progetto di
recupero delle Distillerie De Giorgi?

124 risposte

Sei a conoscenza di quale sia stato il processo di patrimonializzazione e
riconoscimento del vincolo di tutela dello stabilimento De Giorgi?
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Sai che ruolo ha avuto la Fondazione Semeraro nel processo di
patrimonializzazione e valorizzazione delle Distillerie De Giorgi?

124 risposte
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Migliorare il decoro urban…

Creare posti di lavoro per…

Migliorare l'offerta turistic…

Promuovere competitività…

Offrire servizi avanzati e…

Permettere la realizzazio…

Non so
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Donazione di fondi per il
restauro e il recupero

dell'immobile
Donazione al Comune di

San Cesario del bene
immobiliare precedentem…

Progettazione e
realizzazione del recupero

del giardino storico e deg…

Non so
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Quanto pensi che il progetto di recupero delle Distillerie De Giorgi abbia
avuto delle ricadute positive sulla comunità cittadina?
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ANTICA DISTILLERIA DE GIORGI: il vincolo di tutela

Riconoscimento come "bene di interesse particolarmente importante"

Conosci le attività che attualmente si svolgono nella Distilleria De Giorgi?
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Sì, le conosco

No, non le conosco

Ne ho sentito parlare, ma
non ho mai partecipato a…

Ne ho sentito parlare

Ho partecipato ai campi
estivi

69 (55,6%)69 (55,6%)69 (55,6%)

25 (20,2%)25 (20,2%)25 (20,2%)

32 (25,8%)32 (25,8%)32 (25,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)



Il tuo punto di vista sul ruolo che le Distillerie De Giorgi ricoprono
attualmente nel territorio.
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Ti piacerebbe effettuare una visita guidata presso le Distillerie De Giorgi,
per conoscere i luoghi, le macchine, gli strumenti e i processi di
lavorazione dell'alcol e dei liquori?
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Luogo vecchio e poco
attrattivo

Luogo attrattivo perché di
importanza storico-cultur…

Luogo sottovalutato e da
valorizzare

Esempio di "archeologia
industriale"

Poco illuminato
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Nel corso degli ultimi 12 mesi quante volte ti è capitato di recarti presso
le Distillerie De Giorgi?
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Che tipo di attività ti piacerebbe svolgere nell'area del parco delle
Distillerie De Giorgi?
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Quale tipo di intervento proponi per una maggiore valorizzazione del
parco delle Distillerie De Giorgi a cui si accede da via Ferrovia?
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Mai

Qualche volta

Spesso

Ho fatto tutti i campi estivi

1 volta

Qualche mese

39 (31,5%)39 (31,5%)39 (31,5%)

69 (55,6%)69 (55,6%)69 (55,6%)

14 (11,3%)14 (11,3%)14 (11,3%)
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Attività sportive

Passeggiare

Leggere

Trascorrere la pausa pra…

Incontrare amici durante i…

Partecipare a laboratori d…

Assistere a concerti

Non so

Concerti musicali

48 (38,7%)48 (38,7%)48 (38,7%)

56 (45,2%)56 (45,2%)56 (45,2%)

22 (17,7%)22 (17,7%)22 (17,7%)
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1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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Dotazione di attrezzature…

Riqualificazione dell'area…

Creazione di piccole aree…

Installazione fissa di attre…

Organizzare laboratori pe…

Si potrebbe fare molto

Dotazione di attrezzature…

Luogo di aggregazione s…

Bar,Ristorante

47 (37,9%)47 (37,9%)47 (37,9%)

54 (43,5%)54 (43,5%)54 (43,5%)

72 (58,1%)72 (58,1%)72 (58,1%)

67 (54%)67 (54%)67 (54%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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